
 

 

 

Assemblée participative du Global Studies Institute 
Procès-verbal 

Jeudi 30 mai 2024 
12h15-14h00 - SIP 3H8 

Présent·e·s: Vincent Exiga, Eleni Quenon, Didier Péclard, Faustine Bassin, Annina Pfund, 
Maud Preher, Bogomil Kohlbrenner, Roswitha Zahler, Catherine Hoeffler, Frédéric Esposito, 
Sarah Falcucci, Federico Carducci, Antoine Eichelberger, Flore Vanackère, Monica Gonzalez, 
Didier Wernli, Roland Bouffanais, Grégoire Carasso, Céline Carrère. 

Procurations: Sara Paulina Falcucci pour Veronica Gomez Tamesio. 

1. Approbation de l’ordre du jour et annonce de divers 

L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité. Aucun divers n’est annoncé.  

2. Approbation du PV de la séance du 29 février 2024 

Une modification est demandée. À la page 1, point 2 « approbation du PV de la séance du 8 
février 2024 », le passage « à 4 endroits du PE » doit être changé par « à plusieurs endroits du 
PE ». 

Le PV modifié est approuvé à l’unanimité. 

3. Calendrier des séances 2024-2025 

Les dates ont été transmises – cf document projeté. Les séances de l’AP ont été agendées pour 
suivre celles du COPO. 

4. Représentant-es du corps professoral au sein de l’Assemblée 

3 places sont à repourvoir. Roland Bouffanais, Catherine Hoeffler et René Schwok représentent 
le GSI au sein de l’Assemblée. Sandra Lavenex remplacera René Schwok en septembre.  

5. Désignation d’un-e membre du CCER et d’un-e étudiant-e pour la Commission de 
planification du GSI 

La première réunion de cette commission se tiendra lors de la première quinzaine de juin. Il 
s’agit d’une commission importante car elle comportera la planification des postes professoraux 
au GSI pour les années à venir.  

 

 



 

 

 

Les représentants doivent être communiqués à Grégoire Carasso d’ici début juin. Sarah Paulina 
Falcucci représente le CCER. 

6. Adoption des plans d’études :  

o BARI / règles de transition 

Lors de la rentrée de l’année académique 2024-2025 s’appliqueront les règles générales et de 
transition pour l’orientation « études globales » du BARI. Les étudiant·e·s ayant commencé 
cette orientation avant la rentrée 2024 ne sont pas concerné·e·s par ces règles. 

Des changements significatifs toucheront le BARI avec la poursuite des discussions sur le 
nouveau BASCRI et sur le double BA droit/RI. 

Les modifications du PE du BARI sont présentées à partir du document provisoire envoyé en 
amont de la séance. 

Les programmes de Master sont présentés et discutés les uns après les autres. 

o MAEE 
o MAEAC 
o MAMO 
o MAFR 
o MAGS 
o MAGH 
o MAS 

Aucune remarque n’a été soulevée. 

Les PE sont acceptés à l’unanimité 

7. Communications de la Directrice 

5 communications de la part de la Directrice. 

- La MSOGSI a été relancée et un apéritif a eu lieu mi-mai. C’est une excellente nouvelle 
pour les étudiant·e·s et la Direction du GSI.  

- Prisca Randrianasolo, Responsable de projets SI, a commencé à travailler au GSI dès le 
1er mai 

- Commissions BARI sur la réforme du programme :  
o Relative au double diplôme BARI-droit, permettant un accès consécutif aux 

Masters en droit et du GSI ; est composé de Stéphanie Dagron, Rashid Bahar,  
 



 

 
 

 

Simon Hug, Céline Carrère. La commission souhaite pouvoir proposer quelque chose en 
septembre. 

o Relative au BASCRI ; est composée de Didier Wernli, Roland Bouffanais, 
Tommaso Venturini, Jean-Luc Wolfender, Céline Carrère ; La commission 
souhaite pouvoir proposer quelque chose en septembre.  

o La Commission interne qui avait travaillé sur la réforme du BARI est mise en 
suspens dans l’attente de l’avancement des travaux des deux autres 
commissions, ceci afin de limiter les réformes successives.  

Intervention Frédéric Esposito : un groupe de travail est lancé sur l’instauration d’une 
Semaine de la Genève internationale.  

- Des discussions auront lieu entre le Comité scientifique de l’Unige présidé par Frédéric 
Esposito et la Direction du GSI.  
 

- Barbara Laurent-Lucchetti revient lundi et Grégoire Carasso reste temporairement 
comme administrateur du GSI.  

Communications du Bureau de l’AP :  

Les éléments sur le site du GSI seront mis à jour.  

Sandrine Chollet a donné sa démission de l’AP. Le Président lui adresse ses remerciements 
pour son engagement.  

8. Divers 

Pas de divers 

La séance est levée à 12h50 

 


